

省地震局公布安庆震因 发生在宿松-枞阳断裂带,史上曾有5.25级地震

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省地震局获悉,安庆4.8级地震应急工作紧张有序地开展,现场工作队各小组通过全面调查,已取得部分结果,得出了灾区烈度初步区划图,划分出6度区和5度区初步范围,并对震因作出了详细分析。

通过对现场大量数据的分析研判,现场工作队和后方指挥部的专家认为:本次

地震极震区为北北向椭圆分布,其中6度区约为30平方公里,5度区约为120平方公里。

安庆4.8级地震发生在庐枞断裂带中南段东侧的宿松-枞阳断裂上,该断裂上1654年和1963年曾分别发生5.25和4.5级地震。该断裂位于长江谷地,地貌上构成山地和盆地分界线,具有一定程度的新活

动。

本次地震特点主要为:地震震源浅,震中区破坏强烈,影响范围大;房屋受损较多,雪灾严重,灾民安置困难较大;极震区相对集中,主要分布于杨桥镇周围8个行政村;当地民居普遍无抗震设防,造成房屋震害偏重;极震区呈椭圆形,长轴方向与宿松-枞阳断裂走向一致。

“解冻”

昨日上午,庐江交通警察正在除去出租车车牌上的冰雪,为车牌“解冻”。

受近期恶劣天气影响,一些车辆号牌被冰雪覆盖冻结,车主在清洁车身时故意不擦拭车牌,造成车牌号码无法识别,从而逃避电子警察的摄录证据,免受处罚,给道路交通管理带来一定难度。庐江交警及时调整警力,严查故意不擦拭车牌上冰雪的交通违法行为,净化了交通管理环境。 左学长 文/图



为给儿子树立不怕困难的榜样 岳西一父亲百里雪路步行回家

星报讯(吴均奇) 只因儿子一句玩笑话,激起了父亲在儿子面前要树立不怕困难的榜样,在道路积雪深达10余厘米无车回家的时候,他步行120余里雪路走回家。

岳西县田头乡村民蒋明在浙江做建筑工,1月20日,从杭州乘车到达岳西县城关。由于大雪封路,没有城关到田头的客车,蒋明只得打电话回家,告诉家人等有车

了再回去。没想到,蒋明的儿子在电话里开玩笑地对父亲说:“没有车,可以走回来呀,那年我不是从学校走回家的吗!”

原来,2007年,蒋明的儿子在岳西城关读书,放寒假的时候,一场大雪致使县内各条交通主干道受阻,车辆无法通行,蒋明的儿子便和其他同学一起步行回家。

儿子的话虽然是开玩笑的,但对蒋明

来说却十分当真,因为儿子还在合肥读书,即将走向社会,他觉得在儿子面前应该树立不怕困难的榜样,对其今后的人生道路起到教育作用。

蒋明说:“从城关到家有120余里,估计要用15个小时以上才能走到家。中途感觉累了,我就到一亲戚家休息,第二天再继续走……”

“三簧”骗子诓走了老汉一万三

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 1月20日上午,明光市管店镇居民熊老汉到新大街办事,迎面过来一个50多岁外地口音的男子甲打招呼:“大哥,你们镇上有人生产专治癌症的特效药‘胆黄素’在哪卖?”熊老汉表示不知道。这时,从旁边靠过来一名50多岁本地口音男子乙答道:“我知道。”甲男子随口问:“多少钱一粒?”“120元一粒。”“我正要

买30粒,你可能帮忙?”“我只是听说,具体地址,我也不知道!”真是巧合,熊老汉身边又出现了第三个男子丙,他将熊老汉拉到一边用本地口音悄悄地说:“胆黄素是特效药,专治癌症,是我朋友生产的,我80元就能买一粒,这中间差价40元一粒,转手就能挣钱。我身上只有5000元,这是巧生意,我俩合伙买来药卖给他们,你千万不要告诉任何

人。人多不好分!”熊老汉欣然同意,回家从箱中取出精心保管的13000元辛苦钱交给丙男子后,与甲乙两男子一起到一巷口闲谈等“药”。等了半个小时,未见丙回来,甲男子说:“我进去催催!”转眼之间两男子均不见踪影。熊老汉又等了半个小时,仍未见三人,猛然意识被骗,急忙打电话报警。目前,此案已立案调查。

“我警察都敢打,谁敢打我?!”

赌徒扬言“报警”被群殴后转而袭警被拘

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 因为儿子不慎溺死,明光市女山湖镇的董某染上赌瘾,屡赌屡输的他,在赌场扬言“报警”,想要冲散地下赌场,遭到打手群殴。当民警前来救助时,他转而辱骂殴打民警,并大喊:“我警察都敢打,谁敢打我?!”这一幕真实地出现在明光市女山湖镇移民新区。

明光市女山湖镇冯郢村的董某原来是一名渔民,在五年前捕鱼时,船上的独生子不慎落水溺死,这让痛心不已的董某受到了严重的打击,对生活失去了信心,逐渐沾染赌博和酗酒,后来慢慢地上了瘾。董某开始小赌小输,后来大赌大输,捕鱼捞来的

辛苦钱全被自己输掉了,几年间,董某共输掉十几万元,还借了不少外债,但他一心想通过赌博扳回本钱,于是继续赌。

1月19日15时35分,董某酗酒后来到了移民新区的地下赌场参加推牌九赌博,不一会儿就输掉1000多元。屡赌屡输,董某对赌博产生了怀疑,他认为肯定有人出老千。为了排解心中压力,他大声喊:“我要报警,让警察来抓赌!”然而,董某并未真正打电话报警,却引来了打手,十几个赌场打手围过来一起殴打董某。董某一边跑一边大喊,最终还被多人殴打得满脸是血,蜷缩在地。

女山湖派出所民警闻讯赶到现场,众打手和赌徒已不知去向,当民警扶起董某准备送往医院救治时,董某竟然跳起来,声嘶力竭地大声辱骂民警,并撕扯民警衣服,拳打脚踢民警,踢踹警车,对围观群众大喊:“我民警都敢打,谁敢打我!”整个过程持续20多分钟。于是,民警强制将董某带到了派出所。

后来治安大队介入调查,依法对涉嫌阻碍国家工作人员执行职务的董某执行行政拘留八日并处500元罚款处罚。对董某反映的聚众赌博和遭殴打案件由辖区派出所立案调查。

安徽车企大步进军海外

记者昨日从省发改委外资处获悉,2010年全省实际对外投资总额约89亿美元,同比增长139倍。记者了解到,2010年,安徽省发改委权限内核准4个境外投资项目,分别是安徽江淮汽车股份有限公司在越南合资建设汽车项目、合肥千益物资有限责任公司与朝鲜白杨贸易会社合作开发铁矿砂采选建设项目、铜陵有色增持加拿大铝业金属公司股权项目、安徽省皖北煤电集团有限责任公司勘查开发澳大利亚煤炭资源项目,批准境外投资规模约6693万美元。

记者 樊立慧

在省内务工收入 增长速度“跑赢”省外

去年,我省农民“钱袋子”里装进多少钱?昨日,国家统计局安徽调查总队公布了这一调查结果,通过对全省3100户农民调查,2010年安徽农民人均纯收入达到5285.17元,同比增加780.85元,增长17.3%,扣除价格上涨因素后实际增长13.4%。其中,工资性收入占农民收入的比重达41.7%,人均收入2203.94元。调查报告显示,去年我省农民在乡外省外外出务工收入增长比省外就业明显较快。

张伟 记者 沈娟娟

高校优秀毕业生评选启动

记者昨天从省教育厅获悉,我省今年普通高校品学兼优毕业生评选启动,研究生、本科生、专科(高职)生的比例,分别按毕业生人数的4%、3%和2%申报。

学生在校期间获“三好学生”、“优秀学生干部”等荣誉称号的和获得奖学金次数多的学生,优先评选,依照省教育厅规定,各高校将在3月15日前报送省教育厅,省教育厅将在5月1日前发文表彰。省教育厅要求,各校必须增强评选工作的透明度,严禁搞不正之风,对在评选过程中弄虚作假、徇私舞弊,要追究有关人员的责任。

记者 桑红青

巢湖半汤温泉将添新景

巢湖半汤温泉以适于疗养闻名全国,然而,一直以来却因种种原因在“围城”中沉睡。近日,记者从巢湖市开发区了解到,该市正在加紧整合半汤温泉资源,积极规划建设“一河两景”。项目建成后,21千米长的大闸河可以让市民泛舟荡漾;10万平方米的如意湖再造一湖碧水,市民可以坐岸垂钓;一座集休闲、亲水、生态为主题的综合性温泉公园将成为游客休闲度假的好去处。

丰成 记者 张发平

拆东墙补西墙骗了数百万

以高额利息为诱饵,以其承包的建筑工地急需资金周转为由,向他人借款。为骗取他人信任,犯罪嫌疑人肖某还采取借新债还旧债的方法,按时向被害人偿还本息。至2010年5月案发时,肖某先后从被害人柯某等52人处共计骗取借款490余万元,所骗款项全部被用于归还前期借款的本金、支付高额利息以及个人日常消费。日前,宁国市人民法院一审以集资诈骗罪判处被告人肖某有期徒刑十三年,并处罚金人民币30万元。

慕继平 记者 何曙光